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820-049_820-050

Electric Fireplace c € UK
This product is only suitable for well insulated spaces or occasional use

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY

ASSEMBLY & INSTRUCTION MANUAL




Important Safety Instructions

Please read the instructions below carefully before installation or use of your Electric Heater, and
retain for future reference. Before connecting the heater to the power, please remove the two
pieces of foam from the rear. You can choose to use the rear surround or not, but please do not pull
or carry the heater by any edge to avoid potential injury.

e Please read all instructions carefully before using this product.

e Make sure that the voltage rating label on the type plate corresponds to your main voltage. If not
see your retailer and do not connect the appliance.

e Never use the appliance unsupervised when in use.

e |If you have to leave even for a short moment please stop the appliance.

e Keep out of reach of children and do not allow them to operate this appliance

e Only use the appliance for domestic purposes and in the way indicated in these instructions.

e From time to time check the cord for damages. Never use the appliance if the cord or any part of
the appliance shows any signs of damage.

e |f the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or
similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

e Make sure the connection cord does not touch any hot surfaces.

WARNING: In order to avoid overheating, do not cover the heater.

e Keep the appliance at least 15cm (6inches) from walls and any other thing, to permit a good air
circulation.

e Do not use the appliance outdoors

e Do not use if you have wet hands.

e Never use the appliance on or near hot surfaces.

e Never move the appliance by pulling the cord.

e Before cleaning the appliance, make sure it is unplugged from the power and that it is completely
cooled.

e Do not clean the appliance with abrasive chemicals.

e Never use accessories that are not recommended or supplied by the manufacturer. It could cause
danger to the user or damage to the appliance

e Never route the mains cable beneath carpet.

e Never use the heater to dry clothes or any other similar items.

e The heater must not be located immediately below a socket outlet.

e This heater must not be used with an extension lead.

e Dot use this heater with a programmer, timer or any other device that switches the heater on
automatically, since a fire risk exists if the heater is covered or positioned incorrectly.

e Do not use this heater in the immediate surroundings of a bath, a shower or a swimming pool.

e CAUTION: In order to avoid a hazard due to inadvertent resetting of the thermal cutout, this
appliance must not be supplied through an external switching device, such as a timer, or
connected to a circuit that is regularly switched on and off by the utility.

e This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand
the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance
shall not be made by children without supervision.

e Children of less than 3 years should be kept away unless continuously supervised.

e Children aged from 3 years and less than 8 years shall only switch on/off the appliance provided
that it has been placed or installed in its intended normal operating position and they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand
the hazards involved. Children aged from 3 years and less than 8 years shall not plug in, regulate
and clean the appliance or perform user maintenance.

e CAUTION — Some parts of this product can become very hot and cause burns. Particular
attention has to be given where children and vulnerable people are present.




e WARNING: This heater is not equipped with a device to control the room temperature. Do not
use this heater in small rooms when they are occupied by persons not capable of leaving the
room on their own, unless constant supervision is provided.

e Regarding the instructions for replacing bulb, thanks to refer to the below paragraph of the
manual.

e Do not use this heater if it has been dropped.
e Do not use if there are visible signs of damage to the heater.
e Use this heater on a horizontal and stable surface, or fix it to the wall, as applicable.

o WARNING: Do not use this heater in small rooms when they are occupied by persons not
capable of leaving the room on their own, unless constant supervision is provided.

o WARNING: To reduce the risk of fire, keep textiles, curtains, or any other flammable material a
minimum distance of 1 m from the air outlet.

Getting Started

e Remove the appliance from the box.

e Remove any packaging from the product.

e Place the packaging inside the box and either store or dispose of safely.

Contents of Carton
e Heater.
e 1 instruction Manual.

Operation Instructions

e Caution: This heater should free from noticeable vibration when it is operating, this could cause
the bulb break down. Please turn the heater off firstly before movement, maintenance or clearing.

e The heater controls are located on the back side of the heater. Three rocker switches provide a
choice of heat settings.

e Switch 1 (I) Switchs on/off electricity supply to the heater and flame effect.

Note: This switch must be in the ON (l) position for heater to operate with or without heat.
e Switch 2 (I) Switchs on/off 600W heat output.

e Switch 3 (II') Switchs on/off 1200W output with switch 2.

Note: The flame effect can be operated with or without heat.

To adjust the permanent temperature:
1) Turn the thermostat clockwise to the biggest point.

2) When the room temperature goes up to be comfortable then turn the switch in an anticlockwise to
break point and keep the button position.
3) The function can keep necessary room temperature and also save energy.

Tip-over switch
It has a tip-over switch, which will switch off the power supply when the heater tip over
accidentally.




Safety Cut-Off

e This appliance is fitted with a safety cut-off which will operate if the fire overheats (e.g. Due to
blocked air vents).For safety reasons, the fire will NOT automatically reset.

e To reset the appliance, disconnect the appliance from the mains supply for at least 15 minutes.
Reconnect the supply to the mains and switch on the appliance.

Replacing the Lamp

e Warning-Always disconnect from the power supply before replacing lamp.

e Warning-The lamp reaches high temperatures during operation. Allow the lamp to cool down
after switching off the appliance before replacing lamp.

e Lay on its back firstly.

e A 25w G9 halogen lamp are located inside a lamp cover.

e To gain access to the lamp the four screws which secure the lamp cover, must be removed.
e Remove the defective lamp by pulling it out of the holder.

e Replace with a 25w G9 halogen lamp. Take care not to touch the lamp with bare hands and
ensure that the lamp is pushed home.

o Refit the lamp cover and secure with the four screws.

Cleaning
e Warning-Always disconnect from the power supply before cleaning heater.

e For general cleaning use a soft clean duster-never use abrasive cleaners. The glass viewing
screen should be cleaned carefully with a soft cloth. DO NOT use proprietary glass cleaners.

Technical Specification
Voltage:220-240V~ 50Hz
Rated power: 1200W
Lighting: 25W bulb x 1




Meaning of crossed —out wheeled dustbin:

Do not dispose of electrical appliances as unsorted municipal waste, use
separate collection facilities.

Contact you local government for information regarding the collection systems
available.

If electrical appliances are disposed of in landfills or dumps, hazardous

—— substances can leak into the groundwater and get into the food chain, damaging
your health and well-being.

If you have any questions, please contact our customer care center.
Our contact details are below:

@ 0044-800-240-4004
M enquiries@mhstar.co.uk

IMPORTER ADDRESS:
MH STAR UK LTD

Unit 27, Perivale Park,
Horsenden lane South
Perivale, UB6 TRH
MADE IN CHINA




Table for information requirements for electric local space heaters

Model identifier(s):820-049_820-050

ltem | Symbol [ Value [ Unit Item [ Unit
Heat output Type of heat input, for electric storage local
space heaters only (select one)
Nominal heat p 19 KW Manual heat charge control with [Not
output on ' integrated thermostat applicable]
Minimum = Manual heat charge control with N
heat output min 0.6 kW | room and/or outdoor temperature app[nc‘;tble]
(indicative) feedback
Maximum p Electronic heat charge control with [Not
continuous max 1.2 kw |room and/or outdoor temperature |, jiicaple]
heat output feedback
Auxiliary electricity consumption Fan assisted heat output [Not applicable]
At nominal el 0.014 (fan| v |Type of heat output/room temperature
heat output mex motor) control (select one)
At minimum 0.014 (fan Single stage heat output and no
el kW [no]
heat output motor) room temperature control
In standby Two or more manual stages, no
mode elss 0 W | room temperature control [no]
With mechanic thermostat room [yes]
temperature control
With electronic room temperature
control [no]
Electronic room temperature
control plus day timer [no]
Electronic room temperature
control plus week timer [no]
Other control options (multiple selections
possible)
Room temperature control, with no
presence detection [no]
Room temperature control, with [no]
open window detection
With distance control option [no]
With adaptive start control [no]
With working time limitation [no]
With black bulb sensor [no]
IMPORTER ADDRESS:
MH STAR UK LTD
ggtr;tl?:t Unit 27, Perivale Park,
. Horsenden lane South
Perivale, UB6 7RH
MADE IN CHINA
Remark:

For electric local space heaters, the measured seasonal space heating energy efficiency

ns cannot be worse than the declared value at the nominal heat output of the unit.




IN221200216V02_FR

820-049_820-050

Chauffe-foyer C UK
cCiE

Ce produit ne peut étre utilisé que dans des locaux bien isolés ou de maniére occasionnelle.

IMPORTANT : LIRE ATTENTIVEMENT ET CONSERVEZ CE MANUEL
POUR VOUS Y REFERER ULTERIEUREMENT

Assemblage & manuel d’instructions




Consignes de sécurité importantes

* Veuillez lire attentivement toutes les instructions avant d'utiliser ce produit.

» Assurez-vous que I'étiquette de tension indiquée sur la plaque signalétique correspond a la
tension principale. Si ce n'est pas le cas, consultez votre revendeur et ne connectez pas
I'appareil.

« N'utilisez jamais 'appareil sans surveillance lorsqu'il est utilisé.

« Si vous devez partir méme briévement, arrétez I'appareil.

* Gardez hors de la portée des enfants et ne leur permettez pas d'utiliser cet appareil.

* N'utilisez I'appareil qu'a des fins domestiques et de la maniéere indiquée dans ces instructions.

« Vérifiez de temps en temps que le cordon n'est pas endommagé. N'utilisez jamais I'appareil si le
cordon ou toute autre partie de I'appareil présente des signes de dommages.

« Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son agent de
service ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger.

» Assurez-vous que le cordon de connexion ne touche aucune surface chaude.

. @ AVERTISSEMENT: Afin d'éviter toute surchauffe, ne pas couvrir le radiateur.

* Gardez I'appareil a au moins 15 cm (6 pouces) des murs et de toute autre chose, pour permettre
une bonne circulation de I'air.

« N'utilisez pas I'appareil a I'extérieur.

* Ne pas utiliser si vous avez les mains mouillées.

« N'utilisez jamais I'appareil sur ou & proximité de surfaces chaudes. « Ne déplacez jamais
I'appareil en tirant sur le cordon.

» Avant de nettoyer I'appareil, assurez-vous qu'il est débranché et qu'il est complétement refroidi.

* Ne nettoyez pas I'appareil avec des produits chimiques abrasifs.

« N'utilisez jamais d'accessoires non recommandés ou fournis par le fabricant. Cela pourrait
représenter un danger pour I'utilisateur ou endommager I'appareil

 Ne faites jamais passer le cable d'alimentation sous le tapis.

» N'utilisez jamais le radiateur pour sécher des vétements ou tout autre objet similaire.

« L'appareil de chauffage ne doit pas étre situé immédiatement sous une prise de courant.

» Ce chauffage ne doit pas étre utilisé avec une rallonge. « Utilisez ce radiateur avec un
programmateur, une minuterie ou tout autre appareil qui allume automatiquement le radiateur,
car il existe un risque d'incendie si le radiateur est couvert ou mal positionné.

» N'utilisez pas cet appareil de chauffage dans les environs immédiats d'un bain, d'une douche ou
d'une piscine.

* MISE EN GARDE: Afin d'éviter tout danger di a une réinitialisation accidentelle de la protection
thermique, cet appareil ne doit pas étre alimenté par un dispositif de commutation externe, tel
qu'une minuterie, ou connecté a un circuit qui est régulierement allumé et éteint par le service
public.

» Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans et plus et des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou par un manque d'expérience et de
connaissance s'ils ont regu une supervision ou des instructions concernant I'utilisation de
I'appareil en toute sécurité. dangers impliqués. Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.
Le nettoyage et la maintenance par I'utilisateur ne doivent pas étre effectués par des enfants
sans surveillance.

 Les enfants de moins de 3 ans devraient étre tenus a I'écart a moins d'étre surveillés en
permanence.

* Les enfants agés de 3 ans et moins de 8 ans ne doivent allumer / éteindre I'appareil que s'il a été
placé ou installé dans sa position normale de fonctionnement prévue et qu'ils ont regu une
supervision ou des instructions concernant I'utilisation de I'appareil en toute sécurité et
comprendre les dangers impliqués. Les enfants agés de 3 ans et moins de 8 ans ne doivent pas
brancher, régler et nettoyer I'appareil ni effectuer I'entretien par I'utilisateur.

+« ATTENTION - Certaines parties de ce produit peuvent devenir trés chaudes et provoquer des
bralures. Une attention particuliére doit étre accordée aux endroits ol les enfants et les
personnes vulnérables sont présents.




*« AVERTISSEMENT: Cet appareil de chauffage n'est pas équipé d'un dispositif pour contréler la
température de la piéce. N'utilisez pas cet appareil de chauffage dans des piéces de petite taille
lorsqu'elles sont occupées par des personnes qui ne sont pas capables de quitter la piece par
elles-mémes, sauf si une surveillance constante est assurée.

» En ce qui concerne les instructions pour remplacer I'ampoule, merci de vous référer au
paragraphe ci-dessous du manuel.

» N'utilisez pas ce radiateur s'il est tombé.

* Ne l'utilisez pas si I'appareil présente des signes visibles de dommages.Utilisez ce radiateur sur
une surface horizontale et stable, ou fixez-le au mur, selon le cas.

* AVERTISSEMENT: N'utilisez pas cet appareil dans des piéces de petite taille lorsqu'elles sont
occupées par des personnes incapables de quitter la piéce par leurs propres moyens, sauf si une
surveillance constante est assurée.

* AVERTISSEMENT: Pour réduire le risque d'incendie, maintenez les textiles, les rideaux ou tout
autre matériau inflammable a une distance minimale de 1 m de la sortie d'air.

Commencer

« Retirez I'appareil de la boite.

« Retirez tout emballage du produit.

* Placez I'emballage a I'intérieur de la boite et rangez-le ou jetez-le en toute sécurité.

Contenu du carton
« Chauffe-eau.
« 1 manuel d'instructions.

Instructions d'utilisation

« Attention: Ce radiateur ne devrait pas présenter de vibrations visibles lorsqu'il est en
fonctionnement, cela pourrait provoquer une panne de I'ampoule. Veuillez d'abord éteindre le
chauffage avant de le déplacer, de I'entretenir ou de le nettoyer.

» Les commandes du chauffage sont situées a I'arriere du chauffe-eau. Trois interrupteurs a
bascule offrent un choix de réglages de chaleur.

« Interrupteur 1 (1) Allume / éteint I'alimentation électrique du chauffage et I'effet de flamme.

» Remarque: Cet interrupteur doit étre en position MARCHE () pour que le chauffage
fonctionne avec ou sans chaleur.

* Interrupteur 2 (I) Allume / éteint la puissance de chauffage de 600W.

« Interrupteur 3 (I1) Activation / désactivation de la sortie 1200W avec le commutateur 2.

* Remarque: L'effet de flamme peut étre utilisé avec ou sans chaleur.

Pour ajuster la température permanente:

A l'arriére du foyer, il y aura un interrupteur de thermostat.

1) Tournez le thermostat dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'au plus gros point.

2) Lorsque la température de la piece monte pour étre confortable, tournez I'interrupteur dans le
sens inverse des aiguilles d'une montre jusqu'au point de rupture et maintenez la position du
bouton.

3) La fonction peut maintenir la température ambiante nécessaire et également économiser de
I'énergie.




Interrupteur basculant

Il est doté d'un commutateur de basculement qui coupe I'alimentation électrique lorsque I'appareil
de chauffage bascule accidentellement.

Coupure de sécurité

» Cet appareil est équipé d'une coupure de sécurité qui fonctionnera si le feu surchauffe (par
exemple en raison de bouches d'aération bloquées). Pour des raisons de sécurité, le feu ne sera
pas réinitialisé automatiquement.

« Pour réinitialiser I'appareil, débranchez I'appareil de I'alimentation secteur pendant au moins 15
minutes. Rebranchez I'alimentation au secteur et allumez I'appareil.

Remplacer la lampe

« Avertissement - Toujours déconnecter de I'alimentation avant de remplacer la lampe.

« Avertissement-La lampe atteint des températures élevées pendant le fonctionnement.
« Laissez lalampe refroidir aprés avoir éteint I'appareil avant de remplacer la lampe.

* Allongez-vous sur le dos en premier.

* Une lampe halogéne G9 de 25W est située a l'intérieur d'un couvercle de lampe.

* Pour accéder alalampe, il faut retirer les quatre vis qui fixent le couvercle de la lampe.
* Retirez lalampe défectueuse en la tirant hors du support.

*« Remplacer par une lampe halogéne G9 de 25W. Veillez a ne pas toucher lalampe a mains
nues et assurez-vous que la lampe est poussée a la maison. - Replacez le couvercle de la
lampe et fixez-le avec les quatre vis.

Nettoyage
» Avertissement - Toujours débrancher I'alimentation électrique avant de nettoyer I'appareil de
chauffage

» Pour un nettoyage général, utilisez un chiffon propre et doux. N'utilisez jamais de nettoyants
abrasifs. L'écran de visualisation en verre doit étre soigneusement nettoyé avec un chiffon doux.
N'utilisez PAS de nettoyants pour vitres exclusifs

Spécifications techniques

» Tension: 220-240V ~ 50Hz

» Puissance nominale: 1200W
« Eclairage: ampoule 25W x 1
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Signification de poubelle a roues barrée:

Ne jetez pas les appareils électriques avec les déchets municipaux non triés, utilisez

des installations de collecte séparées.

Contactez le gouvernement local pour obtenir des informations sur les systemes de
. collecte disponibles. Si des appareils électriques sont jetés dans des décharges ou

des décharges, des substances dangereuses peuvent s'infiltrer dans les eaux

souterraines et entrer dans la chaine alimentaire, endommageant ainsi votre santé

et votre bien-étre.

Sivous avez la moindre question, veuillez contacter notre centre d'assistance a la clientéle.
Nos coordonnées sont les suivantes:

0033-1-84166106
M aosom@mhfrance.fr

Importé par:

MH France

2, rue Maurice Hartmann
92130 Issy-les-Moulineaux
France

Fabriqué en Chine

11




Tableau des exigences en matiére d'information pour les appareils de chauffage
décentralisés électriques

Identificateur(s) du modéle : 820-049_820-050

Article

| Symbole| Valeur |Unité

Article

Unité

Production de chaleur

Type d'apport de chaleur, uniquement pour les appareils
de chauffage locaux a accumulation électrique

(sélectionnez-en un)

E{;'jﬁgncg p Contréle manuel de la charge thermique [Non
nomin;l: nom 1,2 kW | avec thermostat intégré applicable]
Puissance Contréle manuel de la charge thermique
calorifique p 0,6 KW | avec rétroaction de la température [Non
minimale (a titre mn ambiante et / ou extérieure applicable]
indicatif)
;Lgfni?n:: Controle électronique de la charge [Non
continge P s 1,2 kW | thermique avec rétroaction de la applicable]
maximale température ambiante et/ ou extérieure
Consommation d'électricité auxiliaire Sortie de chaleur assistée par [Non
ventilateur applicable]
A Ila pr'lissance el 0i014d KW Type de contréle de la puissance thermique/de la
ﬁz;'{;:‘l:e max \(lzr:)tiﬁali;u?) température ambiante (sélectionnez-en un)
Au minimum de 0,014 . I
; ) KW Sortie de chaleur a un étage et pas de
tphuelfrfq?gjee el \(/Zr?tti?aliggf) contréle de la température ambiante [non]
. Deux étapes manuelles ou plus, pas de
w A f ; non
En mode veille elss 0 controle de la température ambiante [non]
Controle de la température ambiante avec [oui]
thermostat mécanique
Avec controle électronique de la [non]
température ambiante
Controle électronique de la température [non]
ambiante et minuterie
Controle électronique de la température [non]

ambiante plus minuterie hebdomadaire

Autres options de contrdle (sélections multiples

possibles)

Controle de la température ambiante, avec [non]
détection de présence

Controle de la température ambiante, avec

détection de fenétre ouverte [non]
Avec option de commande a distance [non]
Avec contréle de démarrage adaptatif [non]
Avec limitation du temps de fonctionnement [non]
Avec capteur d'ampoule noire [non]

Coordonnées:

MH FRANCE

2 Rue Maurice Hartmann
92130 Issy Les Moulineaux
France/ FABRIQUE EN CHINE

ADRESSE D&APOS;IMPORTATION:

Note:Pour les appareils de chauffage décentralisés électriques, I'efficacité énergétique saisonniére mesurée
en matiére de chauffage des locaux ne peut étre inférieure a la valeur déclarée a la puissance calorifique
nominale de ['unité.
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Caminetto elettrico UK
riscaldante CA

Questo prodotto € adatto solo perl'uso in aree riparate o per un uso occasionale.

IMPORTANTE! CONSERVARE IL PRESENTE MANUALE PER FUTURO
RIFERIMENTO E LEGGERLO ATTENTAMENTE

ISTRUZIONI DI ASSEMBLAGGIO




Istruzioni di sicurezza importanti

e Leggete con cura tutte le istruzioni prima di utilizzare il prodotto.
Controllate che la tensione indicata sulla targhetta dell’apparecchio corrisponda perfettamente a quella
del vostro impianto elettrico. In caso contrario, rivolgetevi al vostro rivenditore e non utilizzate il caminetto.

o Non lasciate mai il caminetto incustodito mentre ¢ in funzione.

e Se dovete allontanarvi, anche per un breve periodo, spegnete il caminetto.

e Fate in modo che il caminetto sia sempre fuori dalla portata dei bambini e non permettere loro di
utilizzarlo.

Utilizzate sempre il caminetto per scopi esclusivamente domestici e nei modi indicati da queste istruzioni.
Controllate regolarmente che il cavo di alimentazione non sia danneggiato. Non usate in nessun caso il
caminetto se il cavo di alimentazione o altre parti mostrano qualche segno di danneggiamento.

e Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito dal produttore o da un suo rivenditore o
da altra persona incaricata, in modo da evitare situazioni di pericolo.

Controllate che il cavo di alimentazione non entri in contatto con superfici calde.

. IMPORTANTE: Per evitare il surriscaldamento, non coprite il caminetto.

e Per garantire una buona circolazione dell'aria, posizionate il caminetto ad almeno 15 cm (6 pollici) di distanza

dalla parete o da altri oggetti.

* Non utilizzate I'apparecchio all'aperto.

* Non utilizzatelo se avete le mani bagnate.

* Non utilizzate I'apparecchio sopra o vicino a superfici calde.

* Non spostate mai il caminetto tirandolo per il cavo di alimentazione.

e Prima di pulire I'apparecchio, assicuratevi che sia staccato dalla corrente e che si sia completamente
raffreddato.

* Non pulite I'apparecchio con prodotti chimici abrasivi.

* Non utilizzate accessori non indicati o forniti dal produttore. Se non rispettate queste indicazioni, potrebbero

determinarsi situazioni di pericolo per 'utente o danni all'apparecchio.

* Non fate passare il cavo di alimentazione sotto i tappeti.

* Non usate il caminetto per asciugare abiti o oggetti simili.

¢ |l caminetto non deve essere posizionato immediatamente sotto una presa di corrente.

* Non utilizzate prolunghe per far funzionare questo caminetto.

e Non comandate il caminetto mediante un temporizzatore, un timer o qualsiasi altro dispositivo che attivi

I'apparecchio automaticamente, dal momento che esiste il rischio di incendio se il caminetto & coperto o

posizionato in modo non corretto.

e Non utilizzate il riscaldamento nelle immediate vicinanze di una vasca da bagno, di una doccia o di una

piscina.

* PRECAUZIONI: Per evitare il rischio di una accidentale modifica alle impostazioni del dispositivo termico di

sicurezza, il caminetto non deve essere alimentato mediante dispositivi di controllo esterni, come ad esempio

un timer, né deve essere collegato a un circuito che sia regolarmente acceso e spento da tali strumenti.

e Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini con piu di 8 anni e da persone con ridotte capacita

fisiche, sensoriali o mentali o prive di esperienza e competenza, se non supervisionati o istruiti su come usare

I'apparecchio in modo sicuro e informati dei pericoli connessi. Evitate che i bambini usino il caminetto come

fosse un gioco. Pulizia e operazioni di manutenzione non devono essere eseguite da bambini senza

sorveglianza.

¢ | bambini di eta inferiore ai 3 anni devono essere tenuti a distanza, o continuamente sorvegliati.

® | bambini di eta compresa tra i 3 e gli 8 anni possono esclusivamente accendere/spegnere I'apparecchio, a
condizione che questo si trovi nella sua posizione di funzionamento normale e che essi siano supervisionati o
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istruiti su come usare l'apparecchio in modo sicuro e informati dei pericoli connessi. | bambini di eta compresa
tra i 3 anni e gli 8 anni non devono collegare, regolare e pulire I'apparecchio o eseguire operazioni di

manutenzione.

o ATTENZIONE - Alcune parti di questo prodotto possono diventare molto calde e causare ustioni. Particolare

attenzione deve essere prestata in presenza di bambini e persone che possono farsi male.

e ATTENZIONE: Questo caminetto non & dotato di un termostato per il controllo della temperatura

dell’'ambiente. Non utilizzate la funzione di riscaldamento in piccole stanze, se occupate da persone non in

grado di lasciare autonomamente la stanza, a meno che non siano costantemente controllate.

e Per quanto riguarda le istruzioni per sostituire le lampade, si prega di fare riferimento alla sezione relativa in

questo manuale.

» Non utilizzare il riscaldatore se & caduto.

» Non utilizzare il riscaldatore se presenta segni visibili di danneggiamento.

« Utilizzare il riscaldatore su una superficie orizzontale e stabile o fissarlo alla parete, a seconda dei
casi.

*« AVVERTENZA: Non utilizzare questo riscaldatore in stanze piccole se occupate da persone non in
grado di lasciare la stanza da sole, a meno che non sia prevista una supervisione costante.

*« AVWVERTENZA: per ridurre il rischio di incendio, tenere tessuti, tende o qualsiasi altro materiale
inflammabile a una distanza minima di 1 m dall'uscita dell'aria.

Per iniziare

Estraete I'apparecchio dalla confezione.

Rimuovete tutto il materiale di imballaggio dal prodotto.

Sistemate il materiale di imballaggio allinterno della confezione, o comunque riponetelo in altro luogo
in sicurezza.

Contenuto della confezione
- Caminetto.
- 1 Manuale di istruzioni

Istruzioni di funzionamento

- Attenzione: Questo caminetto non dovrebbe essere sottoposto a vibrazioni mentre & in funzione, poiché
potrebbero causare la rottura delle lampade. Prima di spostare il caminetto o di eseguire operazioni di
manutenzione o pulizia, spegnete il caminetto.

- | comandi si trovano sul lato posteriore del caminetto. Le regolazioni del calore possono essere impostate
utilizzando i tre interruttori appositi.

3 2 1

‘

- Interruttore 1 (1) accende/spegne il caminetto e I'effetto fiamma.

- Notare che: Perché il caminetto funzioni, con o senza effetto riscaldante, questo interruttore deve essere
posizionato su | (ACCESO).

- Interruttore 2 (|') accende/spegne il riscaldamento a 600W

- Interruttore 3 (Il ) accende/spegne il riscaldamento a 1200W, insieme all'interruttore 2

- Notare che: L'effetto fiamma pud essere messo in funzione anche indipendentemente dalla funzione
riscaldante.
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Per regolare la temperatura permanente ci sara un interruttore del termostato sul retro del
riscaldatore del camino.
1) Girare il termostato in senso orario sul punto piu grande.

2) Quando la temperatura della stanza sale alla giusta temperatura ambiente, ruotare I'interruttore
in senso antiorario per interrompere il punto e mantenere la posizione del pulsante.

3) La funzione pud mantenere la temperatura ambiente necessaria e anche risparmiare energia.

Interruttore a punta
- Ha un interruttore di punta che spegne I'alimentazione quando la punta del riscaldatore e
accidentalmente accesa.

Dispositivo di protezione dal surriscaldamento
 Questo apparecchio € dotato di un dispositivo di sicurezza che entrera in azione se il caminetto si surriscalda
(ad esempio a causa di prese d'aria bloccate). Per motivi di sicurezza, il fuoco NON si ripristina

automaticamente.
- Per riavviare I'apparecchio, staccatelo dalla presa di corrente per almeno 15 minuti. Ricollegate poi

I'apparecchio alla rete e accendetelo.

Sostituire la lampada

- Attenzione-Staccate sempre |'apparecchio dalla presa di corrente prima di sostituire la lampada.

- Attenzione-Durante il funzionamento la lampada raggiunge temperature elevate. Prima di sostituire la
lampada, lasciate che si raffreddi per un certo periodo dopo aver spento I'apparecchio.

- In primo luogo voltate I'apparecchio.

- Sotto la copertura della lampada € posizionata una lampada alogena a 25W.

- Per poter accedere alla lampada, occorre svitare le quattro viti che fissano il coperchio.

- Rimuovete la lampada vecchia estraendola dal suo supporto.

- Sostituitela con una lampada alogena a 25W. Fate attenzione a non toccare la lampada con le mani nude e
assicuratevi di inserirla bene nell'alloggiamento.

- Rimontate il coperchio e fissatelo con le quattro viti.
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Pulizia

- Avvertenza - Scollegate sempre I'apparecchio dalla presa di corrente prima di pulirlo.

- Per la pulizia generale utilizzate un panno morbido pulito - non usate mai spugne o detergenti abrasivi. Lo
schermo in vetro deve essere pulito accuratamente con un panno morbido. NON usate detergenti per il
vetro.

Specifiche tecniche

- Alimentazione: 220-240V~ 50Hz
- Potenza nominale: 1200W

- llluminazione: 1 lampada da 25W

Significato del Simbolo del cassonetto barrato:

Non smaltite I'apparecchio insieme ai rifiuti domestici indifferenziati, utilizzate gli

appositi cassonetti per la raccolta differenziata.

Informatevi in merito alla normativa locale in materia di raccolta differenziata. Se gli

apparecchi elettrici sono smaltiti in modo inappropriato, alcune sostanze pericolose
I possono fuoriuscire e contaminare acque sotterranee ed entrare nella catena

alimentare, danneggiando la salute e I'ambiente.

In caso di dubbio, si prega di contattare il nostro centro assistenza clienti.
I nostri dettagli di contatto sono di seguito:

@ 0039-0249471447
M clienti@aosom.it

IMPORTATO DA:

AOSOM ltaly srl

Centro Direzionale Milanofiori
Strada 1Palazzo F1

20057 Assago (MI)

P.1.: 08567220960

FATTO IN CINA
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Requisiti d’informazione per gli apparecchi di riscaldamento locali elettrici

Identificatore (i) del modello: 820-049 820-050

Oggetto [ Simbolo| valore |Unita Oggetto | unita

Questo tipo di ingresso di calore & solo per gli

Potenza termica apparecchi di riscaldamento locali per lo
stoccaggio elettrico (selezionare uno)

Potenza termica P 1.2 kw |controllo della carica termica manuale,| [Non

nominale em ' con termostato integrato applicabile]

Potenza termica . 0.6 KW contrgllo rtnanulalllet della ctarlca tel)rrnltia [Non

minima (indicativa) con risposta sulla temperatura ambiente| b
e/ o esterno

Massima potenza P controllo elettronico della carica termica [Non

termica continua max,c 1,2 kKW |con risposta sulla temperatura ambiente | applicabile]
e/ o esterno

Consumo di energia ausiliaria potenza termica ventilata [Non applicabile]

Alla potenza €lmax (mo?(;?;‘;e”a KW Tipo di potenza termica / controllo della

termica nominale ventola) temperatura ambiente (selezionare uno)

0,014 issi i -
Alla potenza el ' emissione di calore monostadio e no
termica minima m (meé?]rtilt;e)zlla KW' | controllo della temperatura ambiente [e]
e Due o piu fasi manuali, senza controllo

In modalita elss 0 W p . [no]

standby della temperatura ambiente
con controllo della temperatura ambiente [si]
del termostato meccanico
con controllo elettronico della [no]
temperatura ambiente
controllo elettronico della temperatura
ambiente e contaminuti giornaliero [no]
controllo elettronico della temperatura [no]
ambiente e contaminuti settimanale
Altre opzioni di controllo (piu selezioni possibili)
controllo della temperatura ambiente, [no]
con rilevamento di presenza
controllo della temperatura ambiente, [no]
con rilevamento finestra aperta
con opzione di controllo a distanza [no]
con comando di avviamento adattivo [no]
con limitazione tempo di lavoro [no]
con sensore a bulbo nero [no]

IMPORTATO DA:
X AOSOM ltaly srl
Dettaglidel Centro Direzionale Milanofiori
contatto: Strada 1 Palazzo F1

20057 Ass

ago (M)

P.1.: 08567220960
FATTO IN CINA

Osservazioni:

Per gli apparecchi elettrici per il riscaldamento di un ambiente ristretto, lefficienza energetica stagionale
del riscaldamento dell’ambiente ns misurata non puo essere minore del valore dichiarato alla potenza
termica nominale dell'unita.
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